2022年 6月14日 星期二

农历壬寅年五月十六

第42期(总第2619期)

本期8版





每周逢二、四出版 新闻热线:65653113 数字报网址:yptimes.shyp.gov.cn E-mail:ypt@yptimes.cn 沪内部资料准印证(B)第0189号

与28家企业、3家投资促进合作伙伴签约,投资额325亿元

本报讯 6月10日,2022年杨浦区 "两手抓、两手硬、两手赢"投资促进 大会召开。会上,杨浦区政府与28家 企业签订战略合作协议,涉及人工智 能、智能制造、在线新经济、现代服 务、生物医药、金融服务等多个产业 领域,投资额325亿元,还与3家投资 促进合作伙伴进行了签约,丰富招商 引资渠道。同时,杨浦"首席服务员

区委书记谢坚钢出席会议并讲 话,区委副书记、区长薛侃主持会议。 市经信委副主任刘平发表视频讲话。 区委常委、常务副区长尼冰介绍项目 情况,并进行现场(云)签约。副区长 施方解读《杨浦区全力加快经济恢复 和重振行动方案》。区委常委、统战部 部长董鑫旺,区人大常委会副主任蔡 伟,区政协副主席明依参加会议。

与企业共克时艰,共创未来

疫情期间,很多企业以高度的社

会责任感和使命感,主动参与支持杨 浦疫情防控各项工作,作出了重要贡 献。谢坚钢代表区四套班子和百万 杨浦人民向长期以来关心、支持杨浦 发展的企业家朋友们表示衷心的感 谢,向奋战在全区经济工作战线的同 志们表示诚挚的问候

谢坚钢指出,要以更高的站位 看待企业。全区各部门、各单位对 企业要高看一眼、厚爱三分,要与企 业共同携手,共克时艰,把疫情造成 的损失补回来,共同开创更加美好 的未来。

要以有力的举措招引企业。紧 紧抓住招商引资这个"牛鼻子""生命 线",主动出击、加速发力,努力争取 更多优质企业和项目落地,持续为 杨浦经济社会发展注入源头活水。 要讲尽千言万语。主动沟通是成功 招引的前提。要打动企业,就要主 动联系、主动拜访、主动推介。要使 出千方百计。拿出最大的诚意、提 供最好的土地、开出最优的条件,早 一步洽谈、早一步沟通、早一步签 约、早一步落地。要派出千军万 马。牢固树立"人人都是招商主体、 时时都是招商时段、处处都是招商 环境"的坚定共识,强化以商招商, 充分发挥投资促进顾问和投资促进 合作伙伴的桥梁纽带作用,不断扩大 招商引资的朋友圈。

要以真挚的情怀服务企业。把 心用到、把情用足,主动亲近企业、服 务企业,把优质的服务打造成杨浦营 商环境的第一品牌,让各类市场主体 投资放心、发展安心、干事顺心、创业 开心、生活舒心。要用心用情提供全 方位服务。时常记得和企业联系、深 刻懂得企业的需求、更加舍得为企业 付出,想企业之所想、急企业之所急, 深入开展"防疫情、稳经济、保安全" 大走访大排查,把形势讲清楚、把政 策落到位、把服务送上门,全力解决 好企业经营中遇到的困难。要群策 群力提供集成式服务。牢固树立"服 务企业就是服务杨浦"的理念,多一 些量体裁衣、量身定制,多一些特事 特办、急事急办,真正把企业的事当 成天大的事、变成自己的事、办成满 意的事。要善始善终提供全周期服 务。把招商引资的热情贯穿服务企 业的始终,针对企业不同阶段的需求 提供精准服务。

美团副总裁毛方,耐克副总裁、 大中华区总经理董炜,市政设计院党 委书记、董事长张亮等11位企业家代 表向大会发来寄语视频,携手杨浦、 共创未来。

首席服务员提供精准服务

证认证文件怎么办?"

"企业疫后用工难、人才引进有

远怎么办?" (下转第4版)

"企业因疫情,暂时无法提交公

堵点怎么办?" "企业复工复产核酸采样点位太

中节能・上海首座项目复工

本报讯 中节能 · 上海首座项目 近日正式复工。项目位于杨浦区滨 江板块,南临黄浦江,总建筑面积 21.92万平方米,将深度结合杨浦滨 江丰富历史遗存,建成杨浦长阳秀带 在线新经济生态园区中的"绿色智慧 楼宇",打造黄浦江畔新地标,预计于 2024年11月竣工交付使用。

记者在现场看到,项目目前处于 围护施工阶段,在场施工的机械主要 是TRD工法桩机和挖掘机。工程师 高海冬介绍,正在施工的两台机器必 须联动工作,TRD工法桩工作时,由 挖掘机为其提供工作面,及时挖走 TRD工法桩产生的泥浆。

根据施工进度安排,围护施工阶 段主要工作是形成基坑围护,随后是 基坑开挖和地下地上结构施工。受 疫情影响,工程进度有所耽搁,复工 之后整体施工进度将尽快恢复到正 常。中建八局上海公司中节能·上海 首座项目项目经理杨刚表示,为保证 工程进度,项目团队对方案进行了优 化,对现场施工部署进行了调整,以 保证项目安全、有序推进,争取年底 前完成A区结构五层的施工,B区地 下室施工完成。

据介绍,中节能·上海首座项目 目前共有154名施工和管理人员,全 部实施闭环管理。安全总监梁博臣 表示,施工现场原则上避免外来人员 进入,确需来访,须先扫描场所码,确 认绿码和核酸正常后,再进行登记和 测温,完成现场抗原检测,更换佩戴 N95口罩后,才能进入施工现场。

复工后,属地大桥街道城管中队 也第一时间来到施工现场,检查是否存 在环境污染和噪声扰民的情况,督促工 地落实好各项安全施工保障举措,并将 不定期检查工地具体落实情况。

未来,中节能,上海首座项目将 按照杨浦滨江发展带南段核心地区



的功能定位,依托国家"一带一路" "长三角一体化"战略,引进新能源、 碳达峰、碳中和、节能环保、绿色产业 基金、互联网、云计算、循环经济等新 兴产业,成为杨浦滨江绿色发展的又 一张亮丽名片。 ■记者 陈涛 文/摄

微光成炬,传递守望相助的美好

-延吉四村、水丰嘉园的"无疫小区"创建故事

■记者 成佳佳

延吉四村小区、水丰嘉园小区, 隶属于延吉新村街道。

延吉四村小区建于1985年,总面 积90000平方米,共63个门幢,最高 14层,最低6层,小区居民总户数 1771户,总人数约3300人。

水丰嘉园小区建于1999年,总面 积 11000平方米,共有2个门幢、1个 单元,最高12层,小区居民总户数80 户,总人数约243人。

疫情让人们在空间上保持距离, 却也让人们在心灵上贴得更近。在 延吉新村街道,有一群有爱的人,他 们心手相牵,守望相助,汇成一股温 情满满的"邻"聚力。

近日,记者联系到了延吉四村居 民区党总支书记王秀娟,在一线连续 奋战多日的她道出了老旧小区的"防 控密码":居委干部、抗疫志愿者团队 和全体居民的守望相助,同心战疫。

自动补位不拖延 分工 合作效率高

回顾过去两个月的战疫经历,王 秀娟娓娓道来。4月初小区开始封控 后,延吉四村居民区党总支就牵头组 建了130余人的抗疫志愿服务队。

他们中有在职党员,有退休老 人;有家庭主妇,有青年白领;有业 主,有租户;有土生土长的老杨浦人,

也有来自五湖四海的新上海人。在 要倒垃圾了,帮忙带到指定地点;还居委会和物业人手捉襟见肘的情况 时常通过电话和微信,问候聊天,尽 下,他们挺身而出,主动补位,成为抗 疫一线的硬核力量。

由于老小区楼组长年龄普遍偏 大,青年邻居们纷纷申请成为"第二 楼组长",主动承担起核酸码生成、数 据统计、团购对接等"技术活"以及物 资搬运、消杀、分发这样的"体力活"

为保障高龄独居老人等特殊群 体的生活需求,各个楼组都形成了 "一对一"或者"一对多"的关爱机 制。老年人没有智能手机,核酸码就 捆绑在年轻邻居的手机上;菜不够 了,帮着网购,大家分一分;药不足 了,提前联系居委,配好再送上门;需

时常通过电话和微信,问候聊天,尽 可能地帮助居民解决生活中的困难。

退休党员郦明得知小区防疫物 资紧缺,发动志愿者团队,自掏腰包 购置了酒精、口罩、手套等,赠送给居 委和物业。由于小区公共区域消杀 面积大,社工龚凌和党员徐莉两位年 轻人,拿出了自家的平衡车,每次出 任务很"拉风",是小区阿姨爷叔眼里 "最靓的仔"。 (下转第4版)

无疫小区大家建 无疫小区为人民

发挥专门协商机构作用 推动解决复工问题困难

本报讯 近日,区政协召开全体 机关干部大会。区政协党组书记、 主席邰荀出席会议并讲话。区政协 副主席顾登妹、明依出席。

邰荀指出,巩固疫情防控成果 不容丝毫松懈,经济发展和社会复 苏的任务也日益迫切,做好这些工 作,既是对我们勇气和智慧的考验, 更是对我们能力和水平的考验。

邰荀强调,区政协要充分发挥 专门协商机构作用,围绕"疫情要 防住、疫情要稳住、发展要安全"要 求,认真履职,主动作为。要主动 加强与委员的沟通联系,了解委员 对市、区发布的经济恢复和重振相 关政策及具体措施的反响、感受, 着力推动解决在复工复产过程中 遇到的问题和困难。要汇集委员 的智慧力量,结合各专委会、界别 及街道政协委员工作站的履职方 式和特点,深入调查研究,积极协 商议政,为统筹疫情防控和经济社 会发展提出高质量的意见建议。 要根据市、区的统一部署,对今年 有关工作计划进行调整安排,在确 保防疫安全的前提下,守好主责主 业,做好本职工作。 ■毛信慧

杨浦送别沪东中华 抗疫志愿服务队

本报讯6月8日上午,区委副 书记周海鹰带队为沪东中华造船 (集团)有限公司抗疫志愿服务队 送行,代表杨浦区委、区政府和全 区所有养老机构,对沪东中华造船 (集团)有限公司抗疫志愿服务队 全体人员致以崇高的敬意和真挚 的感谢。

中船集团公司党群工作部副主 任焦怀庆,沪东中华造船(集团)有 限公司党委副书记秦蓉,区委常委、 组织部部长姜道荣,副区长于洋出 席,并向志愿者代表颁发志愿者证 书和慰问品。

周海鹰表示,当前疫情防控形 势趋向平稳,养老机构疫情防控进 入常态化阶段。沪东中华造船(集 团)有限公司抗疫志愿服务队对杨 浦作出的贡献,杨浦永远不会忘 记。杨浦永远是大家曾经工作战斗 的地方,也永远是大家的家,祝愿各 位志愿者在今后工作、生活中,一切 顺意,阖家幸福。

来时无畏,归时无憾。过去的14 天,沪东中华造船(集团)有限公司抗 疫志愿服务队100名队员闻令而动, 火速增援,与杨浦区一线抗疫人员并 肩作战。在一次次养老机构拔点攻 坚过程中,队员们始终冲锋在一线。

"转运的人员中有不少是卧 床老人,需要抬着担架进行转运, 有时候我们要用担架将老人从六 楼抬到一楼。"沪东中华造船(集 团)有限公司抗疫志愿服务队领队 崔玉说,转运工作虽然辛苦,但队员 们都把老人当成了自己的亲人,"老 人为我们竖起大拇指时,让我们感 到很骄傲。"在疫情防控过程中,众 多志愿者不顾个人安危,舍小家、 顾大家,冲锋在前,向险而行,为 打赢这场没有硝烟的战争作出了 积极贡献。 ■高靓